



黄海峰在县文明委全体(扩大)会议上强调 为“两山”高水平转化 康美千岛湖高质量发展 提供强大思想引领 精神支撑 智力支持

董文吉主持会议

记者 杨奇

6月7日,县文明委全体(扩大)会议召开。县委书记黄海峰在会上强调,要坚持“两手抓,两手都要硬”,久久为功、持续发力,为“两山”高水平转化、康美千岛湖高质量发展提供强大思想引领、精神支撑、智力支持。

县委副书记董文吉主持会议。县委常委、宣传部长徐恒辉对全县精神文明建设工作总结部署。县领导徐月焕、余红英、何建法参加会议。

会上,黄海峰表示,过去一年,我县“感恩总书记、奋进新时代”专题活动深入开展,“省级示范文明县城”成功创获,“最美淳安人”大批涌现,群众性创建活动

广泛开展,精神文明建设阵地遍地开花,文明风尚进一步浓厚,全县精神文明建设卓有成效,值得充分肯定。

就下一步精神文明建设工作,黄海峰强调,要注重先进性,坚持先进思想和文化引领。要宣贯新思想,真正做到把习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神内化于心、外化于行;要唱响主旋律,继续深入开展“感恩总书记、奋进新时代”专题学习宣传教育活动,加强宣传报道,浓厚宣传氛围;要发挥好改革声,提升政治格局,坚定全局意识,转变工作观念,强化责任担当,丰富创新手段,不断开拓高质量发展新路径。

黄海峰强调,要把握群众性,不断提升群众获得感、幸福感。

宣传要贴近群众,增强群众对县委政府决策部署的了解度、认同感,谋求最大共识,凝聚最强合力;要动员组织群众,丰富基层活动载体,激发群众主体意识,引领群众共同参与精神文明建设;要真情服务群众,了解群众需求,解决群众困难、关爱特殊群体,打造真正可持续、得民心的精神文明建设体系。

黄海峰强调,要体现创新性,保持与时俱进,勇于创新创造。不断推进精神文明建设的理念更新、内容创新和形式创新,主动融入“坚定秀水富民路,建设康美千岛湖”战略布局,与时俱进、兼容并蓄,传承好中华优秀传统文化,深入挖掘身边最美典型,创新更多具有针对性的精神文明建设形

式和载体。

黄海峰强调,要坚持长期性,通过日积月累的培育提升来谋取成效。要在推动乡村文化振兴上久久为功,发挥好文化礼堂的主阵地作用和基层党组织的核心领导作用;要在提升群众文明素养上久久为功,大力开展群众性精神文明创建活动,定期选树淳安好人好事,同时强化管理机制,规范群众行为;要在完善精神文明格局上久久为功,总体格局要统分有度,各成员单位要发挥好各自优势,比学赶超、创先争优,形成精神文明建设浓厚氛围和强大合力。

会议还宣读了各类表彰决定及2018年第二课堂教育基地命名名单并颁奖授牌。

针对性、指导性强,使与会人员深受启发。

会议强调,要深刻领会、把握习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富内涵、精神实质和实践要求,深刻领会习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,做到融会贯通、深学深悟,使习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,成为指导推进新时代政协工作的强大思想武器,以实际行动推进新时代人民政协工作高质量发展。

民主建设重大意义、协商民主新格局与人民政协积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能等方面作细致讲解,对习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想进行全面深刻的阐释。讲座内容既高屋建瓴,又深入浅出,既有理念创新,又有实践真知,紧跟时代脉搏,信息量大,

民主建设重大意义、协商民主新格局与人民政协积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能等方面作细致讲解,对习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想进行全面深刻的阐释。讲座内容既高屋建瓴,又深入浅出,既有理念创新,又有实践真知,紧跟时代脉搏,信息量大,

杭州政协·求是讲堂讲座视频会议召开 刘小松参加

记者 郑文彬

6月5日,“杭州政协·求是讲堂——以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,推进新时代人民政协工作高质量发展”讲座视频会议召开。

县政协主席刘小松在杭州主会场参加会议,副主席王晓林、何

建法、江华平、邵文涛,副县级干部翁江涛在淳安分会场参加会议。原全国政协副主席、十二届全国政协文史和学习委员会副主任卞晋平应邀作专题讲座。卞晋平从政协的性质和地位、协商民主是我国社会主义民主政治的特有形式和独特优势、推进协商

民主建设重大意义、协商民主新格局与人民政协积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能等方面作细致讲解,对习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想进行全面深刻的阐释。讲座内容既高屋建瓴,又深入浅出,既有理念创新,又有实践真知,紧跟时代脉搏,信息量大,



单季稻 开始播种

6月7日上午,记者在大墅镇大墅村种粮大户余加贵300多亩田间看到,插秧机正在插秧,轰鸣声响彻田间,一派繁忙景象。据了解,我县各地单季稻播种已陆续开始,之后杂交粳稻和常规粳稻依次播种。

记者 王建才 摄

见习记者 唐家凯

昨日,我县对扶贫领域腐败和作风问题专项治理暨消薄增收攻坚战专项检查工作进行了动员部署。

2018年是中纪委确定的“脱贫攻坚作风建设年”,县内各纪检监察组织将精确靶向,切实把查处扶贫领域腐败和作风问题摆在突出位置,聚焦重点查工作、查责任,严惩形式主义、官僚主义和腐败作风。按照精准扶贫、消薄增收的部署和要求,对增收攻坚扶贫、行业扶贫以及低收入农户救助中存在的责任落实不到位、工作措施不精准、工作作风不扎实、资金使用不规范、低保认定不严格、百姓增收成效不明显等

治理腐败作风 助力消薄增收

我县部署扶贫领域腐败和作风问题专项治理工作

突出问题将进行严肃查处,为高质量完成精准扶贫、消薄增收任务提供强有力的纪律保障。

县农办、财政、审计及民政部门各相关工作负责人针对消薄增收、联乡结村帮扶及专项扶贫资金等方面问题,对23个乡镇的扶贫领域腐败和作风问题专项检查组成员进行了业务培训,内容涉及扶贫领域的扶贫惠民项目、政策落实情况等问题,以进一步提

升专项检查业务水平。

下一步,除了23个乡镇的专项检查组将负责开展乡镇交叉检查,县纪委监委专门组织成立的扶贫领域专项监督检查组也将实行集中办公,负责对乡镇交叉检查面上工作的指导,对县级有关职能部门扶贫领域工作进行抽查,定期移送问题线索,开展问题线索“回头看”,严肃问责查处和通报腐败和作风问题,对查处的

违纪违规问题通报曝光,强化震慑作用。同时县纪委监委在“淳安清风”微信公众号设立扶贫领域和作风问题举报监督“直通车”,并开通举报电话,设立举报网站,畅通群众举报和民意反馈渠道,切实加强群众监督力量。

据悉,此次专项检查集中在6月中旬至7月底组织实施,对检查发现的问题下一步将进行分类处置并督办整改和追责。

千岛湖银泰城 势将崛起

董毓民宣布项目开工

记者 章晶

青山为介,绿水为媒,毓秀千岛“牵手”时尚银泰。昨日,我县首个大型城市商业综合体项目——千岛湖银泰城正式开工,标志着淳安即将迎来城市商贸发展新时代。

县委副书记、县长董毓民宣布开工。

据了解,淳安·银泰城商业综合体项目分两期建设,总投资34亿元人民币。本次一期开工的千岛湖银泰城选址千岛湖镇老汽车站地块,项目占地20.04亩,总建筑面积约7.19万平方米,拟引进百余个国内外知名品牌,打造集商业购物、餐饮娱乐、博览潮玩等多功能于一体的商业综合体,开启千岛湖新型一站式生活。

作为城市高端综合体代表,银泰发展至今已有20个年头,目前已布局全国40多个城市,建成运营银泰中心、银泰百货近百个,拥有战略合作伙伴数千家。千岛湖银泰城的开工,填补了我县大型城市商业综合体的空白,对丰富旅游业态、促进现代服务业发展、提升城市建设品位和群众生活品质都具有重要意义。项目最

快将于2020年正式建成营业,届时将成为引领时尚潮流、打造精品生活的“风向标”。

下一步,相关职能部门将以服务项目、服务企业为己任,全力支持千岛湖银泰城建设,全程提供“保姆式”服务,及时帮助排忧解难,以实际行动检验“最多跑一次”改革成效,切实体现“淳安速度”、“淳安效率”、“淳安服务”。银泰集团、中建五局方面也表示,将在严守环保标准、安全生产的前提下,秉持“工匠精神”,精心施工、精细管理,严把工程质量关,把该项目建设成精品工程、样板工程。

更值得期待的是,后期,银泰还将在千岛湖投资建设综合规模更大、业态更丰富、品牌规格更高的二期项目——淳安·银泰城。项目拟选址青溪新城城市中心地块,计划建成近10万平方商业面积的一站式体验复合型城市商业综合体。“我们将进一步发挥资源优势、运营优势及品牌优势,按照高起点规划、高品质招商、高水平运营的要求,全力打造千岛湖新的商业地标和城市封面。”银泰集团相关负责人说。

县领导郑志光、许海波、毛夏平、费林建、王晓林参加活动。

政务要览

6月7日,我县召开“最多跑一次”改革工作推进会议,县委常委、常务副县长郑志光参加并讲话。(见习记者 郭佳)

6月7日,“国卫”复评食品安全、公共场所卫生及饮用水专项组展开督查工作。副县长费林建参加督查工作。(见习记者 唐家凯)

本报评论员

2018年5月31日下午,我县坞坑乡党委委员、人武部长徐遂同志在公务途中发生交通事故,不幸遇难,年仅36岁。噩耗传来,万人同悲,千人泪行,他的离去,牵动了无数人的心。

6月7日,县委常委会议听取了徐遂同志有关情况汇报,专题研究开展向徐遂同志学习等相关工作,明确提出将徐遂同志的先进事迹总结好、宣传好并关心好徐遂同志家属的要求,号召全县上下迅速掀起向徐遂同志学习的热潮,学习他对党忠诚、公道正派的政治品格;学习他扎根基层、心系群众的为民情怀;学习他勇于担责、攻坚克难的顽强作风;学习他勤勤恳恳、忘我工作的奉献精神;学习他低调朴实、乐于助人的优秀品德。

徐遂同志的一生,短暂而光辉、平凡而伟大。因公殉职后,他的先进事迹在社会上引起强烈反响。作为“四种人”楷模,他用实际行动书写了一名乡镇基层党员干部对党和人民的忠诚和热爱,值得全县党员干部学习和铭记。

斯人已去,精神永存。全县广大党员干部在推进“坚定秀水富民路,建设康美千岛湖”的征途中,要像徐遂同志那样,立足岗位,忘我工作,当先锋、作表率,在实际工作中比干劲、比成绩、比奉献,创先进、创精品、创一流,进一步凝聚起服务群众、创业发展的强大合力。要转悲痛为力量,化追思为奋进。每一名党员干部在今后的本职工作中,要像徐遂同志那样,从我做起,从点滴做起,在平凡岗位上干出漂亮的真业绩,在无尽“小事”中体现为民的真情怀,切实把学习徐遂同志先进事迹转化为推动工作的具体行动,在学习中真干,在行动中真学,使“徐遂精神”始终萦绕美丽的千岛湖畔,激励全县党员干部奋勇前进,迸发出前进的磅礴动力。

若干年前,时任浙江省委书记的习近平在我县枫树岭镇下姜村调研时,曾明确提出,基层党员干部要做“发展带头人、新风示范人、和谐引领人、群众贴心人”。如今,“四种人”的身边楷模就在我们面前,全县广大党员干部要按照县委的部署,强学习,勇担当,主动自觉地以徐遂同志为榜样,在当下火热的“康美千岛湖”建设中,争做党和人民信赖的好党员、好干部,争做“四种人”,争当排头兵。

以实际行动书写忠诚

——迅速掀起向徐遂同志学习的热潮